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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Dane jest stowo s o dlugosci n nad alfabetem {a,b,c,d,e,f}. Na slowie tym wykonywanych zostanie
q operacji. Kazda operacja polega na zamianie doktadnie jednej litery w stowie.

Rozwazmy multizbior X wszystkich podciagéw s, czyli stéw powstajacych przez usuniecie pewnego pod-
zbioru liter ze stowa s.

Twoim zadaniem jest utrzymywacé informacje o liczbie réznych niepustych stow t, ktére w X wystepuja co
najmniej dwa razy.

Dla przyktadu, w ciagu ababa jest 6 takich stow:

o Slowo a wystepuje w X trzy razy.

o Slowo b wystepuje w X5 dwa razy.

o Slowo ab wystepuje w X, trzy razy (usuwajac z s litery na pozycjach 3,4,5; 2,3,5 lub 1,2,5).

o Stowo ba wystepuje w X trzy razy (usuwajac z s litery na pozycjach 1,4,5; 1,3,4 lub 1,2, 3).

o Slowo aa wystepuje w X trzy razy (usuwajac z s litery na pozycjach 2,4,5; 2,3,4 lub 1,2,4).

o Slowo aba wystepuje w X, cztery razy (usuwajac z s litery na pozycjach 4,5; 3,4; 2,3 lub 1, 2).

Oblicz liczbe takich stéw ¢ w zbiorze X dla poczatkowego slowa s oraz dla sléw s po kazdej z operacji.
Poniewaz liczby te moga by¢ do$¢ duze, wypisz ich reszty z dzielenia przez 998 244 353.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia znajduja sie dwie liczby calkowite n oraz ¢ (3 < n < 50000,0 < ¢ < 50000),
gdzie n oznacza dlugosé stowa, a ¢ oznacza liczbe operacji.

W drugim wierszu wejscia znajduje sie n-literowe slowo ztozone z matych liter alfabetu angielskiego. Ciag
ten sktada sie jedynie z liter od a do f£.

W kolejnych ¢ wierszach znajduja sie opisy operacji. Kazdy opis sklada sie z liczby catkowitej p; (1 < p; < n)
oraz litery z; (z; € {a,b,c,d, e, f}) i oznacza zamiane litery na pozycji p; w slowie s na litere z;.

Wy jscie
Na wyjsciu powinno znalezé si¢ ¢ + 1 wierszy; w i-tym wierszu powinna znalez¢ si¢ jedna liczba calkowita:

liczba réznych stéw ¢, ktére wystepuja co najmniej dwa razy jako podciag stowa s. Wszystkie wyniki nalezy
podaé¢ modulo 998 244 353.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
4 3 1

abca 1

1a 0

4 d 4

2 c

Wyjasnienie przyktadu: Oto stan slowa s po kolejnych aktualizacjach oraz stow ¢, ktore wystepuja jako
podciag s przynajmniej dwa razy:

o slowo: abca, podciagi: {a},

o slowo: abca, podciagi: {a},

 slowo: abed, podciagi: {},

 slowo: accd, podciagi: {ac, acd, cd, c}.

Podzadania

W testach wartych pewna niezerowa liczbe punktéw w oryginalnym stowie oraz wszystkich operacjach uzywane
sg jedynie litery a oraz b.



